Optellen en aftrekken tot 10 000

16 +9=25

160 + 90 = 250
1600 + 900 = 2500
1620 + 900 = 2520
1620 + 940 = 2560

18+5=23

180 + 50 = 230
1800 + 500 = 2300
1840 + 500 = 2340
1840 + 520 = 2360

36-8=28

360 - 80 = 280
3600 - 800 = 2800
3640 - 800 = 2840
3640 - 810 = 2830

865-7=78
850-70=780
8500 - 700 = 7800
8570 - 700 =7870
8570 - 770 = 7800

Vul het verschil in.

2456 4544 2456 | 1744
7000 {—{-6520}— 480. 4200 1-12201— 2980
4856 2144 4180} 20.... |
Losop.
10-6=4 10-8=2 10-3=7
80-6=74 70-8=62 40-3 =37
120-6 =114 190-8 =182 130-3 =127
1200-6=1194 1900 - 8 = 1892 1300 - 3 =1297

1200 - 60 = 1140 1900 - 80 = 1820 1300 - 30 = 1270




Verbind de tekst met de juiste bewerking.

Wat is de som
Doe erbij

Trek er af
Verminder

Tel erbij

Wat is het verschil
Vermeerder
Neem minder
Neem weg

Doe er af

2450 | 2050 | 3450 | 3950 | 4450 | 4950 | 5450 | 5950 | 6450 | 6950
+ 500

3825 | 3850 | 3875 | 3900 | 3925 | 3950 | 3975 | 4000 | 4025 | 4050
+25

8741 8541 8341 8141 7941 7741 7541 7341 7141 6941
- 200

9450 | 9430 | 9410 | 9390 | 9370 | 9350 | 9330 | 9310 | 9290 | 9270

- 20




